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Notulen bestuursvergadering d.d. 06-07-2009 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter),Suzanne Klaus, Jur van Zuuren, Jan Paul van Es en 

Catharina van Klaveren (notulen). 

 

1. Opening 

Femke opent de vergadering om 20.00 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3. Ingekomen post 

We bespreken de ingekomen factuur van Trigon beveiliging voor het opvolgen van alarmmeldingen. 

Het lijkt ons verstandig om een schootcontact te installeren, op deze manier kan er alleen 

afgesloten worden als alle deuren (inclusief stoelenhok) goed gesloten zijn. 

 

We bespreken de mail van W.K. waarin ze vraagt de prestatie van een AHC lid op wedstrijd van 

Cynophilia op de stie te plaatsen. 

We spreken af om alleen plaatsingen op AHC en FHN wedstrijden te publiceren. 

 

4 Notulen vorige vergadering 

De datum boven de notulen moet gewijzigd worden. 

 

Ten aanzien van de actielijst spreken we het volgende af: Aan de acties wordt een 

einddatum gekoppeld waarop de actie afgehandeld moet zijn. 

 

 

Suzanne Mailt het draaiboek van de clubdag na 20 juni aan Catharina  

Einddatum 30 juli 

Ron Haalt de sleutel op bij de ex vrijwilligers, omdat Jan van Rijn graag een 

sleutel wil ivm de mollen bestrijding. Inmiddels is er 1 sleutelset retour 

(op de actielijst sinds 29-09-2008) 

Einddatum: 30 juli 

JP/Suzanne Bespreken met Wim Bekendam de regel van het lopen van 3 FHN 

wedstrijden/AHC competitie moet lopen 

Bespreken in juli/augustus 

Catharina Laat 75x een RC ordner vullen op school. 

Augustus/september 09 

Jur en Suzanne Bespreken de regeling loopse teven en het trainen van kinderen met de 

coördinatoren. 

In het eerstvolgende co overleg  

Suzanne Maakt een wie/wat/waar overzicht voor de coördinatoren  

6 juli 09 

Suzanne Verzorgt de update van de agenda 6 juli 09/augustus 2009 

 

JP Laat een schootcontact installeren  24 augustus 

Catharina Mailt W.K.. inzake mail 24 augustus 

Catharina Mailt Suzanne het uitgebreide taakoverzicht 24 augustus 2009  

Catharina Mailt Spikkel en Blaf en Co een datum voorstel 

Ron en Catharina Bespreken met Spikkel en Blaf en Co het protocol gedragstherapie 

JP Benaderd J. Kruijt als coördinator combisport 

Jan-Paul en Suzanne  vragen Jenny naar de evaluatie van donderdag het 1ste uur 

Suzanne Bespreekt met leonie het gebruik van de PowerPoint presentatie tijdens 

de informatieavond. 

Catharina Mailt het bankrekening nummmer van de AHC naar de O&O cursisten 

JP  Mailt RC over het contract en de huidige stand van zaken wat betreft de 

sponsoring. 
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5. Voortgang protocol gedragstherapie 

We bespreken de verdere stappen nu het bestuur het protocol heeft vastgesteld. 

Ron en Catharina zullen het met Spikkel en Blaf en Co bespreken en verslag doen aan het bestuur. 

 

6. Combisport 

Jenny gaat stoppen met haar taak als coördinator van de combisport, de reden hiervan is nog niet 

duidelijk. De trainers willen wel doorgaan, maar niet op zaterdag 

De trainersgroep heeft samen met JP al een mogelijke oplossing bedacht. 4 Trainers gaan lesgeven 

op de dinsdagavond, die dan combisportavond wordt. 

Jenny wil (het liefst samen met haar opvolger) nog wel de aankomende wedstrijd organiseren. 

Het bestuur bespreekt mogelijke kandidaten voor het coördinatorschap waarbij Jouke Kruijt de 

voorkeur van het bestuur heeft. 

Catharina meldt dat er nog een evaluatie staat gepland van het extra uur op de donderdag. 

Voorstel van het bestuur zal dan zijn om op dinsdagavond 2 uur combisport te geven en op 

donderdagavond 1 uur. 

Jan-Paul en Suzanne vragen Jenny naar de evaluatie van donderdag het 1ste uur. 

Er is ook gesproken over de O&O opleiding voor combisport trainers. 

 

7.Ledenadministratie 

Letta Roskam zegt haar taak op, nadat ze het met grote inzet gedaan heeft. Er worden enkele 

kandidaten besproken,. 

 

8. Evaluatie van train de trainer 

De reacties waren wisselend, het grootste gedeelte vond het een zinvolle avond. 

Het is moeilijk om voor zo’n diversiteit aan wel/niet opgeleide trainers een interessante en zinvolle 

avond te maken. 

Catharina oppert wat lessuggesties (en het onderwerp gedrag) en werkvormen. 

Afgesproken is dat de opzet voor de volgende train de trainer avond besproken wordt in de 

voorafgaande bestuursvergadering. 

Tav training/informatie avond vindt het bestuur het van belang dat de PowerPoint presentatie van 

de AHC gepresenteerd wordt. Dit doet professioneel aan en op deze manier krijgt elke cursist 

dezelfde informatie.  

 

9. Evaluatie Clubdag 

De kop van Jur was erg leuk en mag erin blijven. Het is jammer dat de activiteiten niet uitgebreid 

konden worden. 

Wat betreft de promotie van de clubdag; die liep niet goed er is nauwelijks aan promotie gedaan. 

Dit is een aandachtspunt voor de volgende keer. 

Ron vraagt Suzanne naar het inschrijfgeld van de BBQ. 

Volgende clubdag 

Op 3 september 1970 bestaat de AHC 40 jaar. 

Jur benadert de evenementencommissie en een feestcommissie om een groots feest te 

organiseren. M. Kloet heeft aangegeven bij de organisatie ervan te willen helpen. 

 

10 Nieuw terrein 

Ron heeft samen met Martin een begroting gemaakt en deelt deze uit aan de aanwezig 

bestuursleden. 

Op 12 augustus om 8.30 uur hebben Femke (onder voorbehoud), Catharina en martin een gesprek 

met wethouder Blom aan de hand van de begroting. 

We bespreken de Task Force regeling die JP net aan Martin gemaild heeft. 

 

11Rondvraag 

Femke brengt de aanvragen voor de Demo’s aan de orde. Het kost veel tijd/investering waar we 

niet altijd iets voor terug krijgen. 

We spreken af een vergoeding van € 100,- te vragen binnen de regio Alphen aan den Rijn. 

Voor aanvragen van demo’s op locaties buiten de regio doen we een kostenopgave. 

 

Femke geeft aan het persbericht dat Suzanne gemaakt heeft onder de aandacht van streek-en 

dagbaden te willen brengen. 

 

Ron wil trouwe adverteerders eenmalig vrijstellen van advertentiekosten; het bestuur gaat 

hiermee akkoord. 
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Jur brengt het geven van een workshop/lessen dogfrisbee in, omdat er veel belangstelling was 

voor deze activiteit. 

We spreken een terreinhuur van € 50 per dagdeel af. 

Aandachtspunten zijn: barbezetting 

Risico’s op blessures dienen vooraf aan de deelnemers kenbaar worden gemaakt. 

 

Jan Paul brengt de vraag om sleutels voor barmedewerkers in. We bespreken diverse opties en 

komen tot de volgende oplossing: 

I.Evenwel en R. Groen kunnen gebruik maken van een rouleersleutel. 

Ron kijkt naar het barrooster en geeft van tevoren de rouleersleutel aan de betreffende persoon. 

 

Jan Paul brengt mede namens Jur de matige sponsoring van RC in. Ook is het contract nog niet 

vastgesteld. 

We bespreken de opbrengst en de stand van zaken op dit moment. 

Afspraak: JP en Jur brengen RC op de hoogte van de huidige stand van zaken en vagen naar het 

contract dat nog niet is vastgesteld. 

 

Catharina vraagt Ron om toestemming voor het gebruik van het rekeningnummer van de AHC ten 

behoeve van de O&O opleidings- en examenkosten van diverse trainers. 

Ron geeft toestemming voor het gebruik ervan. 

Catharina zal de betreffende personen mailen.  

 

Onderwerpen voor de volgende vergadering; 

RC 

Combisport 

 

11. Sluiting 

Femke sluit om 22.45 uur de vergadering. 
 

Doelstellingen 2009-2011 

 

• De AHC heeft duidelijkheid over een nieuw terrein 

• De AHC heeft werkgroepen die vastgestelde doelen hebben en een tijdsplanning maken 

• De AHC viert zijn 40-jarig bestaan  

• De AHC heeft een PR beleid 

• De AHC verbeterd de onderlinge communicatie 

• De AHC heeft de beschikbaarheid over voldoende Opvoed en GG trainers 

• De AHC heeft een vrijwilligers beleid 

• De AHC beschrijft het beleid t.a.v. wedstrijdlopers en declaraties met betrekking tot het 

volgen van workshops/nascholing  

 

 

 


